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Second Session, Commencing at 9.30 am 

MISCELLANEOUS  

650
Sovereign and half sovereign cases, in sterling silver, 
hallmarked Birmingham 1910, (29.21 g) and Chester 1900, 
(27.29 g); two nickel silver coin cases, c.1920s, chased leaf 
designs. Very fine. (4)

$150

651
Sovereign and Half Sovereign Rocker Balance Scale, beam 
with cut away coin pans and counterweight with impressed 
crown, base stamped 'Sovereign/crown/Warranted', on 
coin trays, 'Sovereign Warranted' and Sovereign 1/ 2', size 
(approx 95mm L x 22mm W x 15mm D), in red cardboard 
slide-open case, the label on the top is headed 'T. Simmons's 
Improved Sovereign Balance. Case worn as usual, the scales 
good very fine. 

$100

652*
Queen Victoria, Jubilee head, five pounds, 1887, jeweller's 
copy (39.98g). Uncirculated. 

$3,500

Ex Randolph S. Griffiths Collection.

653
Netherlands, ten gulden, 1897, jeweller's copy. Scratches on 
reverse, very fine. 

$400

654*
Ladies necklace, chain links marked 18 carat gold, with an 
18 carat gold copy of an Athens tetradrachm suspended, 
(total weight 55.38 g). Very fine. 

$3,500

655*
Half sovereign earrings, pair of half sovereigns mounted on 
18ct yellow gold chains and hooks, total weight 10.44g. 
Extremely fine. 

$1,000
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656
Gold pendant, containing a George V 1912 sovereign (total 
weight: 9.24 g). Nearly fine. 

$750

657
Cuff links, containing sovereigns, 1886 and 1886 Melbourne, 
in 9 carat mounts (total weight: 24.09 g). Very fine. 

$1,500

658
Austria, one ducat, 1915 (KM.2267) in a brooch mount, 
stamped .585 (total weight: 7.78 g). Very fine. 

$420

Ex Raffy Kassabian Collection.

659
Queen Victoria, half sovereign, 1847/48 overdate (S.3859), 
mounted on a base metal bar brooch. Very good. 

$350

With an official verification letter from the Royal Mint.

660*
China, mammoth tusk, c10,000 years old, carved in the 
20th century, depicting elephants at play in a jungle setting, 
(440mm long), on custom hardwood stand, signed. Very 
fine. 

$2,100

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 1577.

661*
China, mammoth tusk, c.10,000 years old, carved in the 20th 
century, depicting dinosaurs racing through a prehistoric 
forest pursued by a Tyrannosaurus Rex, (380mm long), on 
custom hardwood stand, signed. Very fine. 

$1,800

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 1576.

662*
Japan, mammoth ivory, (c.10,000 years old), modern carving 
of the Lord of Satsuma Province on horseback, in full regalia 
holding sword, Satsuma family crest carved into the body, on 
custom timber base signed below, (32cm high / 26cm wide). 
Extremely fine and rare. 

$5,000

With valuation certificate from Kiernan Galleries.
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663*
United Kingdom, 19th century, tusk page turner, elaborately 
engraved with the initials H.F., (520mm long). Very fine. 

$180

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 1601.

664*
Scrimshaw, 20th century, two pieces, one depicting dolphins 
at play, the other a fisherman with a net, (both 140mm long). 
Very fine. (2)

$180

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 3046.

665*
Men's dress ring, Tiffany "Paloma Picasso", stainless steel 
and tungsten, size U1/2 (approx 20mm diam). Extremely 
fine. 

$200

666*
Gold signet ring, tests as 18ct yellow gold, oval shaped face 
depicting a seated man mastering an antelope, after the 
Mycenaean/Minoan style, total weight 7.06g. Extremely 
fine. 

$500

667
Ladies' dress ring assortment, five 9ct yellow gold rings of 
varying designs and stones, total weight 11.02g. Very fine. 
(5)

$420

668
Ladies' dress rings, five 9ct yellow gold rings, varying designs 
and coloured stones, total weight 11.02g. Very fine. (5)

$400

669*
Assorted rings, three 9ct gold rings, one rose gold wedding 
band and two yellow gold dress rings with white stones, 
total weight 9.33g. Fine. (3)

$350

670*
Ladies' dress rings, both 18ct yellow gold, one floral and 
heart design with six bezel set coloured stones, the other 
eternity style with seven round white claw-set stones in a 
row, mounted in white gold. Extremely fine. 

$320

671
Assorted Ladies' rings, five 9ct yellow gold rings, varying? 
designs and coloured stones, total weight 9.4g. Very fine. 
(5)

$320

672*
Pearl ring and earrings, single pearl ring with a wrap design 
of small white pave set stones and tear shaped pearl drop 
earrings on shepherd hook mounts, 9ct yellow gold, total 
weight 4.44g. Extremely fine. (2)

$150
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673*
Ladies' sapphire and diamond dress set, earrings, ring and 
pendant set in 9ct yellow gold with marquis shaped blue 
sapphires and small round diamonds, total weight 4.2g. 
Very fine. 

$170

674
Bracelet, stamped 18K R.G.P., white gold, with fine white 
chain (22.61g). Extremely fine. 

$350

675*
Ladies' earrings, attractive triple butterfly motif, 9ct yellow 
and white gold, with small white stones, total weight 5.24g. 
Broken clasp on one earring, otherwise extremely fine. 

$200

676*
Ladies' wrist watch, in 18ct white gold (approx wt 3.5g), 
manual wind, white dial with silver bars at each 5 minutes, 
silver hands, the dial is marked, 'Dunklings Rivana', at top 
and bottom are white gold brackets for attaching wrist 
band, the brackets each have three small diamonds, fitted 
with a dual leather cord band with a securing bracket fitted, 
in a case by R.J.Wales, Box Hill & Dandenong. Appears to 
be in working order, the bottom wrist band bracket bent, 
otherwise very fine. 

$400

677
Ladies' wrist watch, in 9ct gold (approx wt 2g), gold coloured 
rectangular dial with black Arabic numerals and black hands, 
dial marked, 'Nissens Exacta', case by Handley, with fancy 
link wrist band, the closer marked, 'Handley 1/20 9ct R. 
Gold', in a case by Hardy Bros, Jewellers & Silversmiths, 
Australia. Not in working order, otherwise very fine. 

$100

678*
Eterna, Eternamatic, Centenaire, gents wristwatch, c1970s, 
in gold (18ct, 71.25 g (total weight), 33mm dial), including 
bracelet, date at 3 o'clock, gold dial and hands, centre 
seconds hand. In working order but not tested for accuracy, 
very fine. 

$3,500

679
Gent's Presentation Pocket Watch, full hunter in fine silver, no 
brand, white dial with black Roman numerals, black hands, 
subsidiary seconds dial with black Arabic numerals and black 
hand, the work's cover inscribed, 'Presented By/The/Hon. 
James Fletcher/To/Charles Jackson/For valuable services 
rendered to/H.M.C.S.S. Ajax/When in distress off Kiama 
on/the night of Decr. 4th 1888'; another half hunter gent's 
pocket watch by Elbico, white dial with Roman numerals, 
black hands, subsidiary seconds dial with Arabic numerals 
and black hand, screw back cover, inside cover marked 
'Fahys Oresilver/No1/Pat./Feb.19th/1884'. Both watches not 
working, the first with a few small dents on lid, otherwise 
fine - very fine. (2)

$1,000

Felix Tanner, real name Charles Jackson, was born at Berrima, NSW in 
1863. In 1887, by now a daredevil and a tight rope walker, he walked over 
the famous Kiama Ocean Blow Hole on a wire stretched high up in the air. 
It was in the next year that the steam ship Ajax got into trouble off Kiama. 
'Felix' went out by boat with two other men and saved the passengers and 
some of the crew. The first and second officers and four crew had already 
taken the only lifeboat and saved themselves. For his efforts he was presented 
with an inscribed pocket watch.

Fasting Felix as he became known regularly went on public display in fasting 
mode in various locations in Australia and New Zealand, even appearing 
at the Melbourne Exhibition in 1890 where he finished his fast and lost 13 
kilos in weight.

He became interested in circumnavigating the world and in December 
1905 Captain Felix Tanner set out in 'Tanners Ark' from Wellington, New 
Zealand with a young sailor. The 'Ark' was in the shape of a barrel about 
12 feet long and 6 feet wide and had two masts and inside there were two 
bunks. It soon became obvious that the boat was not seaworthy in rough 
seas requiring them to be rescued by a steam ship. During the following year 
Felix invented a propeller governor for steam ships that was successfully 
tested by a company.

Charles Jackson, 'Fasting Felix', was living in America in November 1913 but 
then he disappeared off the radar to the general public. It appears he returned 
to Australia because he died at Merrylands, Sydney in 1943 and by then had 
fathered more than 12 children with at least three different women.

With research.

680*
Gent's wrist watch, by International Watch Co, Schaffhausen, 
steel case automatic movement with silver-white dial, silver 
hands and second hand, baton numerals and date window, 
back of case engraved, 'FLT.LT. P.B.Hawker/R.A.F.', with 
leather wrist band. Does not appear to be working, winder 
at side is loose, otherwise very fine and scarce. 

$900

See Lot 2952 for DFC group of medals to Hawker.
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681
Gentleman's Full Hunter Pocket Watch, c1920s, in rolled 
gold, by Rolex, manual wind, white dial with black Roman 
numerals with black minute hand and gilt hour hand, 
subsidiary sub dial with Arabic numerals, case marked with 
number 806835, appears to be working but not tested for 
accuracy. Missing glass cover, inside lid heavily toned with 
some spotting on dial and surface handling marks on case, 
otherwise fine. 

$150
682
Fob, marked 9 ct, 3.28 g.; ring, 9 ct, 5.25 g. Very good; 
fine. (2)

$240

DECIMAL PROOFS  

683*
Elizabeth II, unofficial pattern swan silver dollar, 1967 
by Andor Meszaros for Pinches, milled edge. Untoned, 
uncirculated. 

$1,000

In a slab by PCGS as MS64.

684*
Elizabeth II, unofficial pattern swan silver dollar, 1967 by 
Andor Mezsaros for Pinches, milled edge. With issue case, 
toned deep blue-grey tone, uncirculated. 

$1,000

685*
Elizabeth II, Royal Australian Mint, Canberra, trial twelve 
sided fifty cent (1988) in cupro nickel (15.90g), obverse 
Parliament House, reverse ACT Coat of Arms. Uncirculated 
and extremely rare. 

$6,000

686
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case, 
FDC. 

$350

687
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case, 
outer top of case damaged, toning spots on inner, coins, 
FDC. 

$300

688*
Elizabeth II, proof set, 1966, in second or light blue case of 
issue (slightly damaged). FDC. 

$300
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689
Elizabeth II, proof set, 1966. In first or dark blue case of 
issue, nearly FDC. 

$200

690
Elizabeth II, proof set, 1966, in first or dark blue case. Slight 
toning on fifty cents, otherwise FDC. 

$150

Ex Randolph S. Griffiths Collection

691
Elizabeth II, proof set, 1966. In second case with adhesion 
damage to underside, one and two cents with toning spots, 
otherwise nearly FDC. 

$150

692
Elizabeth II, proof set, 1966, in second or light blue case. 
Case deteriorated on the outside, coins mostly spotted, 
otherwise nearly FDC. 

$100

693
Elizabeth II, proof sets, 1966, both missing cases. FDC. 
(2)

$50

694
Elizabeth II, proof sets, 1969 (missing outer), 1970, 1971, 
1972 (missing foam) 1973, 1974, 1975, 1976 (2), 1977 (2), 
1978 (2), 1979 (2), 1980 (2), 1981 (2), 1982 (2), 1983 (2), 
1984 (2), 1985 (2) (missing outers), 1987 (2), 1988, 1989. 
FDC. (31)

$650

695
Elizabeth II, proof sets, 1969 (2), 1970 (5), 1971 (2), 1972 
(5). In foams, FDC. (14)

$300

696
Elizabeth II, proof sets, 1969 (3, 2 without foams), 1970 (2), 
1971, 1973-76, 1977 (2), 1978-81. FDC. (16)

$800

Ex Randolph S. Griffiths Collection.

697
Elizabeth II, proof sets, 1972 and 1973. FDC. (2)

$150

698
Elizabeth II, proof sets, 1973 (4), 1974 (4), 1975 (2), 1976 
(4), 1977 (4), 1978 (4), 1979 (3). In foams, FDC. (25)

$500

699
Elizabeth II, proof sets, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977 
(missing foam), 1978 (missing foam), 1979, 1980 (missing 
foam), 1981 (missing foam), 1982, 1983 (missing foam), 
1984. FDC. (12)

$250

700
Elizabeth II, proof sets, 1976 - 1986 (2), extra 1977, 1980, 
1982 (2). Missing outer, FDC. (15)

$200

701
Elizabeth II, proof sets, 1977, 1979, 1980, 1981, 1982, 
1983, 1984, 1986, 1988, 1989, 1990, 1992, 2000, 2001, 
2003, 2005 (2), 2006, 2007, 2009, 2013 (2), 2016, 2018, 
2019. FDC. (25)

$450

702
Elizabeth II, proof sets, 1980 (6), 1981 (4), 1982 (3), 1983 
(2), 1984 (2), 1985 (2). In foams, FDC. (19)

$400

703
Elizabeth II, proof sets, 1982, 1983, 1984, 1985 (2), 1987, 
1988, 1989, 1990; proof silver ten dollars, 1985, 1986, 
1987, 1989. FDC. (13)

$260

704
Elizabeth II, proof sets, 1982, 1983, 1986; carded mint two 
dollars, 2019, Repatriation; one dollar mint roll, 1986, RAM 
wrapped; Malta, proof set, 1972; New Zealand proof set, 
1982. Uncirculated - FDC. (7)

$180

705
Elizabeth II, mint sets, 1982, 1987, 1988 (2); mint silver 
ten dollars, 1982, 1985, 1986, 1987; proof sets, 1983 (2), 
1984, 1986, 1987, 1989 (missing outer). Uncirculated - 
FDC. (14)

$250

706
Elizabeth II, proof sets, 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988 
(2); proof silver standard ten dollars, 1989; piedfort, 1989; 
Great Britain, proof set, 1997. FDC. (10)

$180

Ex Randolf S. Griffiths Collection.

707
Elizabeth II, proof sets, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 
1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 
2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005. FDC. (21)

$350

708
Elizabeth II, mint sets, 1972 (unofficial), 1987, 1988; proof 
sets, 1985 (missing outer), 1989 (2, one missing outer); 
Singapore, mint sets, 1981, 2001; South Africa, proof set, 
1968. Uncirculated - FDC. (9)

$100

709
Elizabeth II, proof sets, 1986 (2), 1987 (2), 1988 (4), 1989 
(2). FDC. (10)

$200

710
Elizabeth II, proof sets, 1986 (2), 1987, 1988 (3), 1989, 
1991, 2018, 2019, 2021; Baby proof sets, 2018, 2021. 
FDC. (13)

$250

711
Elizabeth II, proof sets, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 
1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 
2001, 2002, 2003, 2004, 2006. FDC. (20)

$500
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712
Elizabeth II, proof sets, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 
1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 
2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006 (2), 2007, 2008. 
FDC. (24)

$380

713
Elizabeth II, proof sets 1988 (3) proof silver ten dollars 1988 
(2), 1995, proof dollars 1984 (5); mint five dollars, 1988, 
1990 (2), wallets and carded dollars 1994 (4), 1995 (5), 
1996 (5), 1997 (8). In packs and cases of issue, uncirculated 
- FDC. (30)

$200

714
Elizabeth II, mint sets, 1986, 1988, 1989, 1990, 1991; mint 
five dollars, 1988 (4), 1994 (2); proof sets, 1990, 1994, 1997; 
proof five dollars, 1988 (3), 1994; proof five dollars two coin 
set, 1990. Uncirculated - FDC. (19)

$200

715
Elizabeth II, proof sets, 1992, 1997 (3), 1998, 2001 (2), 
2016, 2020, 2021. FDC. (10)

$150

716
Elizabeth II, proof sets, 2000, 2001, 2004, 2012, 2013, 2015; 
fine silver proof set, 2003; proof one ounce silver selectively 
gold plated kangaroo dollar, 2003; proof silver dollar, 2004 
(56.45 g), 1964 penny in centre. FDC. (9)

$350

717
Elizabeth II, mint sets, 2009 (2); Baby mint set, 2009, Blinky 
Bill; two coin proof sets, 2000, 2010, 2011, 2012; proof sets, 
2006 (2, one missing outer), 2007 (2), 2009; Baby proof set, 
2006, Magic Pudding. All with water damage, some worse 
than others, caveat emptor!, coins FDC. (13)

$60

718
Elizabeth II, proof two coin set, 2008; proof dollar, 1984; 
proof silver standard ten dollars, 1990 (2); twenty dollars, 
Fraser/Evans (1993) (R.415) note and proof silver dollar 
folder; Battle of Long Tan, 25th Anniversary medallion, in 
sterling silver (150 g) by RAM. Uncirculated - FDC. (6)

$250

719
Elizabeth II, proof sets, 2009, 2015, 2017, 2018; masterpieces 
in silver sets, 1988, 1999, 1999, 2001; fine silver proof sets, 
2007, 2009; proof silver selectively gold plated fifty cents, 
two coin set, 2006; proof two ounce silver dollar, 2005, 1855 
half sovereign; proof one ounce silver kangaroo dollars, 2006 
(selectively gold plated), 2010; proof one ounce silver dollar, 
2010, 100 Years of Australian Coinage (case deteriorated); 
proof silver five dollars, 2008, NT 30 Years. FDC. (16)

$550

720
Elizabeth II, State proof sets, 2001, Centenary of Federation, 
QLD, NT, Norfolk Is., NSW, VIC, WA, NT, SA, TAS, ACT. 
FDC. (10)

$100

721
Elizabeth II, masterpieces in silver set, 1988 Bicentennial. 
In case of issue, FDC. 

$80

722
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1988 (3), 1989 (case 
deteriorated), 1990. FDC. (5)

$300

723
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1988, 1994 (case 
deteriorated and stuck to outer), 1995 (case deteriorated 
and stuck to outer), 1996 (case deteriorated and stuck to 
outer), 1997 (case deteriorated and stuck to outer), 1998, 
1999, 2000, 2001. FDC. (9)

$750

724
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1988 (missing outer), 
1989 (case deteriorated plus an extra deteriorated case [i.e 
doesn't include coins]), 1990, 1993 (case very deteriorated), 
1996, 1997, 2004 (2) 2007; fine silver proof set, 2005. 
FDC. (10)

$750

725
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1991, 1993 
(case deteriorated), 1994 (case deteriorated), 1995 (case 
deteriorated), 1996, 1997. FDC. (6)

$450

726
Elizabeth II, , The Royal Ladies, proof sterling silver coin 
and medallion sets, 1992, containing four coins and one 
medallion (ASW = 5.50 troy ounces). FDC. 

$200

727
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1989 (2) (both 
missing outers and deteriorated), 1991, 1993, 1994 (93 & 
94 cases stuck to outers). FDC. (5)

$350

728
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1991, 1992 (Royal 
Ladies), 1993 (case deteriorated), 1994 (case deteriorated), 
1999; proof fine silver year set 2004. FDC. (6)

$550

729
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1993, 1994 (cases 
degraded and stuck to outers), 1995 (case deteriorated, 
missing outer), 1997, 1998, 1999. FDC. (6)

$650

730
Elizabeth II, proof sets, 2010 (3); masterpieces in silver 
set, 1995 (case deteriorated); fine silver proof set, 2008; 
proof selectively gold plated two ounce silver dollar, 2007, 
Johanna; mint one ounce silver selectively gold plated 
kangaroo dollar, 2009, Ken Done; Perth Mint, proof one 
ounce silver dollars, 2006, Dame Edna 2009, 200 Years of 
Australia Post. Uncirculated - FDC. (9)

$300

731
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1998, 1999, 2000, 
2001, 2002, 2003, 2004, 2006, 2007. FDC. (9)

$650

732
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 2002, 2003, 2004. 
FDC. (3)

$300
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733
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 2002, 2003; proof 
one ounce silver kangaroo dollar, 1994; proof silver two 
dollars, 1988 (2); proof silver standard ten dollars, 1995; 
piedfort 1997; proof ten dollars two coin set, 1997. FDC. 
(8)

$350

734
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 2003, 2007 (2); fine 
silver proof set, 2005; proof silver ten dollars three coin set, 
1999 - 2001, Past, Present & Future. FDC. (5)

$400

735
Elizabeth II, masterpieces in silver set, 2003; proof silver 
dollar, 2003, Holey Dollar and Dump; mint rolls, all RAM 
wrapped; one cents, 1976; two cents, 1978; five cents, 1979; 
one dollar coin and note packs, by M.R. Roberts (3); Perth 
Mint, mint half ounce fifty cents, 2008, mouse; proof one 
ounce silver dollar, 2008, mouse; Canada, proof set, 1981. 
Uncirculated - FDC. (11)

$220

736
Elizabeth II, masterpieces in silver set, 2006; fine silver proof 
sets, 2004, 2006. FDC. (3)

$250

737
Elizabeth II, fine silver proof sets, 2005, 2006; proof silver 
five dollars, 2004, 150 Years of Steam Railway in Australia; 
proof silver five dollars and Netherlands five euro, 2006, two 
coin set, 400 Years Netherlands - Australia proof silver ten 
dollars, 2003, Sydney Mint Pattern 150 years. FDC. (5)

$250

738
Elizabeth II, fine silver proof sets, 2003, 2004, 2005, 2006. 
FDC. (4)

$300

739
Elizabeth II, Bicentennial Coin and Note Collection, 1988. 
In folder and cover of issue, uncirculated - FDC. 

$90

740
Elizabeth II, Bicentennial Coin and Note Collection, 1988. 
In folder and cover of issue, uncirculated - FDC. 

$100

741
Elizabeth II, Centenary of Federation, 2001, States and 
Territories, proof twenty coin collections. In cases of issue, 
FDC. (2)

$600

742
Elizabeth II, Centenary of Federation, 2001, States and 
Territories, proof twenty coin collection. In case of issue, 
FDC. 

$250

743
Elizabeth II, Centenary of Federation, 2001, States and 
Territories, proof twenty coin collection. In case of issue, 
FDC. 

$250

744*
Elizabeth II, Australian Olympic Team, proof 9999 fine gold 
one kilo three thousand dollars, 2016, sold in presentation 
case of issue, coin no.1 as displayed at the Royal Australian 
mint until 2023. FDC and exceedingly rare, believed only 
four others minted. 

$100,000

745
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1980. In case 
of issue, FDC. 

$900

746
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1980. FDC. 

$800

747
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1980 and 1985; 
mint gold two hundred dollars, 1980. In cases and pack of 
issue, uncirculated - FDC. (3)

$2,200

748
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1980, 1982, 
1984 and 1985. In cases of issue, FDC. (4)

$3,600
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749
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1980, 1982 
(2), 1985 (2). FDC. (5)

$3,750

750
Elizabeth II, mint gold two hundred dollars, 1981; proof gold 
two hundred dolars, 1986. Uncirculated - FDC. (2)

$1,600

751
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1982. In case 
of issue, FDC. 

$900

752
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1982; mint gold 
two hundred dollars, 1980. FDC; uncirculated. (2)

$1,900

753
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1982, 1987 (2), 
1990, and mint gold two hundred dollars, 1985. In cases of 
issue, uncirculated - FDC. (5)

$4,500

754
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1985. In case 
of issue, FDC. 

$800

Ex Randolph S. Griffiths Collection.

755
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1986. FDC. 

$850

756
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1986, 1987, 
1989, 1991, 1992. FDC. (5)

$4,000

757
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1987, 1988 
and 1990. In cases of issue, FDC. (3)

$2,700

758
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1988, 1990, 
1993, 1994. FDC. (4)

$3,200

759
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1989. In case 
of issue, FDC. 

$900

760
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1990. FDC. 

$750

761
Elizabeth II, proof half ounce fine gold one hundred and fifty 
dollars, Floral Emblems, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 
2000, 2001, 2002, 2003. FDC. (9)

$12,600

762
Elizabeth II, proof half ounce fine gold one hundred and 
fifty dollars, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 
2002, 2003. FDC. (9)

$12,600

763
Elizabeth II, proof one third ounce fine gold one hundred 
dollars, Floral Emblems, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 
2000, 2001, 2002, 2003. FDC. (9)

$8,300

764
Elizabeth II, proof one third ounce fine gold one hundred 
dollars, Floral Emblems, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 
2000, 2001, 2002, 2003. FDC. (9)

$8,500

765
Elizabeth II, proof one third ounce gold one hundred dollars, 
1995, 1996, 1997, Floral Emblems. FDC. (3)

$2,600

Sold with the official prints for the whole series.

766
Elizabeth II, proof gold one hundred dollars, Sydney 2000 
Olympics, The Journey Begins. With certificate 12931, 
FDC. 

$1,000

reduced

767*
Elizabeth II, Royal Australian Mint and Perth Mint, proof 
gold one hundred dollars, Sydney 2000 Olympic gold coin 
Collection, eight coin set. In jarrah case of issue, with 
certificate, 19303, FDC. (8)

$7,800

768
Elizabeth II, proof fifty dollars, tri-metallic issue in gold, 
silver and copper, 2002 Commonwealth Games Manchester 
(AGW = 7.80 g). In case of issue with certificate, FDC. 

$700

769
Elizabeth II, proof fifty dollars, tri-metallic issue in gold, 
silver and copper, 2002 (AGW = 7.80 g) Commonwealth 
Games Manchester. In case of issue with certificate, FDC. 

$700

770
Elizabeth II, The Journey Continues, Sydney to Athens 2004, 
three coin set, comprising proof tri-metal fifty dollars, proof 
silver five dollars and mint bronze five dollars AGW = 7.80g, 
ASW = 49.70 g). In timber case of issue with certificate, 
uncirculated - FDC. 

$800

771
Elizabeth II, proof three coin set, tri-metal fifty dollars 
and silver twenty dollars, bronze five dollars, XVII 
Commonwealth Games Melbourne, 2006. Set No1550/2500, 
in case of issue with certificate, FDC. 

$800
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772
Elizabeth II, , proof 1/5th ounce fine gold twenty five dollars, 
2007, Kangaroo at Sunset. FDC. 

$600

773
Elizabeth II, proof 1/5th ounce fine gold twenty five dollars, 
2009, Kangaroo at Sunset. FDC. 

$550

774
Elizabeth II, Sir Donald Bradman proof three coin set, 
including bi-metal silver and gold twenty dollars, 2001 
(AGW = .270 of a troy ounce). In case of issue, FDC. 

$750

775
Elizabeth II, Sir Donald Bradman proof three coin set, 
including bi-metal silver and gold twenty dollars, 2001 
(AGW = .270 of a troy ounce). In case of issue, FDC. 

$750

776
Elizabeth II, Sir Donald Bradman proof three coin set, 
including bi-metal silver and gold twenty dollars, 2001 
(AGW = .270 of a troy ounce). In case of issue, FDC. 

$800

777
Elizabeth II, Centennial Coin Programme three coin set, 
1996, contains two one ounce silver twenty dollars featuring 
"The Relay Team" and "The Champions" and half ounce 
two hundred dollars featuring "The Gymnast". In case of 
issue with certificates, FDC. 

$1,500

778
Elizabeth II, proof fine gold one hundred dollars, 2000, 
10.021g, The Sydney 2000 Paralympic Coin Collection. In 
case of issue, missing certificate, FDC. 

$800

779
Elizabeth II, proof 1/10th ounce fine gold ten dollars, 2007, 
Ashes Commemorative. FDC. 

$300

780
Elizabeth II, proof 1/10th ounce fine gold ten dollars, 2017, 
Trans-Australian Railway Centenary commemorative. 
FDC. 

$300

781
Elizabeth II, proof one tenth ounce fine gold ten dollars, 
2018, Lunar series - Year of The Dog. FDC. 

$350

reduced

782*
Elizabeth II, Sydney 2000 Olympics, proof silver one kilo 
thirty dollars, 2000. In wooden case of issue with certificate 
number 2716, FDC. 

$1,300

reduced

783*
Elizabeth II, Australia Olympic Team, proof 9999 fine silver 
one kilo thirty dollars, 2016, sold in presentation case of issue, 
coin number 1, as displayed at the Royal Australia Mint until 
2023. FDC and very rare only 29 others minted. 

$1,500

784
Elizabeth II, proof fine silver five dollars, 2000, The Sydney 
2000 Olympic Silver Coin Collection, set of sixteen. In Jarrah 
case of issue with certificates, FDC. 

$750

785
Elizabeth II, Royal Australian Mint and Perth Mint, proof 
silver five dollars set of ten, 2000 Sydney Olympics Coin 
Collection, Flora and Fauna Series. In deteriorated case of 
issue with certificate, case marked, FDC. 

$250

786
Elizabeth II, proof and mint silver ten dollars, 1982, in 
wallets of issue (10) and capsules of issue (17). Uncirculated 
- FDC. (27)

$750

787
Elizabeth II, proof silver ten dollars, 1982 (missing case), 
1985, 1986, 1987, 1988 (2), 1989, 1990, 1991, 1992, 1993. 
FDC. (11)

$220

788
Elizabeth II, proof silver ten dollars, 1986, 1987, 1992, 1993; 
proof silver standard ten dollars, 1989, 1990, 1991, 1992, 
1993, 1994; proof silver ten dollars, two coin sets, 1997, 
1998, 1999. FDC. (13)

$400
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789
Elizabeth II, proof silver standard ten dollars, 1989 - 1994, 
Birds, six coin set in official case. FDC. (6)

$150

790
Elizabeth II, proof silver standard ten dollars, 1989, 1990, 
1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996 (2), 1997 (2), 1998 
(2); piedfort, 1994. FDC. (14)

$450

791
Elizabeth II, proof silver standard ten dollars, 1989, 1991 
(2), 1994; piedfort, 1989, 1990 (2), 1991 (2), 1994 (2). 
FDC. (11)

$500

792
Elizabeth II, proof silver standard ten dollars, 1989 (3), 1990, 
1991 (2), 1992, 1993, 1994; piedfort, 1989, 1990, 1991, 
1992, 1993 (2). FDC. (15)

$500

793
Elizabeth II, proof silver ten dollars two coin sets, 1997, 
1998, 1999. FDC. (3)

$150

794
Elizabeth II, proof silver standard ten dollars, 1992, 1993; 
piedfort, 1992, 1993 (2). FDC. (5)

$250

795
Elizabeth II, proof silver ten dollars six coin set, 1994 - 1996, 
Olympic Heritage; proof silver ten dollars two coin sets, 
1997, 1998; proof silver ten dollars, 1999, The Past; Perth 
Mint proof silver Holey Dollar & Dump sets, 1988 (2, one 
set missing the dump). FDC. (6)

$300

796
Elizabeth II, proof silver ten dollars, 1999, 2000, 2001, Past 
Present & Future; New Zealand, proof set, 1991; proof silver 
dollar, 2006. FDC. (6)

$220

797
Elizabeth II, proof five ounce selectively gold plated silver 
ten dollars, 2013, 25th Anniversary of the kangaroo series. 
In case of issue with certificate, FDC. 

$200

798
Elizabeth II, mint one ounce fine silver selectively gold plated 
kangaroo dollars, 2003, 2004, 2005; proof one ounce silver 
dollars, 1998, Parliament House; 1999, Majestic Images; 
2002, Melbourne Mint; proof silver two dollars, 1988; proof 
silver ten dollars, 1989, 1995 (standard), 1999, 2000, 2001, 
Past Present & Future; proof silver ten dollars six coin set, 
1994 - 1996, Australia's Olympic Heritage. FDC. (13)

$550

799
Elizabeth II, mint silver ten dollars, 1989; proof silver ten 
dollars, 1988; masterpieces in silver set, 1988. Uncirculated 
- FDC. (3)

$100

800
Elizabeth II, proof silver ten dollars, 1989, 1990; proof 
silver standard ten dollars, 1990; piedfort, 1990, 1991. 
FDC. (5)

$180

801
Elizabeth II, proof bi-metal ten dollars 2003 (Sydney Mint 
Pattern 150th anniversary). In case of issue, FDC. 

$80

802
Elizabeth II, proof silver five dollars, 2001 (4), Bradman; 
carded mint five dollars, 2001, Bradman. Uncirculated 
- FDC. (5)

$100

803
Elizabeth II, proof dollars, 1984 (2); proof five dollars, 1988; 
proof silver ten dollar, 1982 (2), 1985 (2), 1986, 1987 (2), 
1988. FDC. (10)

$180

804
Elizabeth II, proof dollars, 1984 (3); proof five dollars, 1988, 
1990 (2), 1992, 1994, 1996 (2), 1998, 2000. FDC. (12)

$80

805
Elizabeth II, proof dollar, 1984; proof five dollars, 1994, 
1996 (2), 2000; Baby proof set, 1995, includes silver 
medallion. FDC. (6)

$120

806
Elizabeth II, proof one dollars, 1988, in capsules of issue. 
FDC. (158)

$300

807
Elizabeth II, proof silver dollars, 1992, 1994 (2), 1995 (3), 
1996 (2), 1998, 1999 (3), 2000, 2001; proof silver piedfort 
ten dollars, 1992, 1993, 1994. FDC. (17)

$350

808
Elizabeth II, proof one ounce silver dollars, 1998, 2000; 
proof five dollars, 1998; proof silver five dollars, 2001 (2), 
2004. FDC. (6)

$180

809
Elizabeth II, proof dollars, 1984 (5); proof five dollars, 1988 
(4); proof silver ten dollars, 1988 (4), 1989 (2). FDC. (15)

$180

810
Elizabeth II, proof silver dollars, 1992, 1994, 1995, 1996, 
1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 (2), 2005, 
2006, 2007, 2008. FDC. (17)

$250

811
Elizabeth II, proof silver dollars, 1993, 1995, 1997, 2006 (2, 
each different), 2007, 2010, 2012, 2013. FDC. (10)

$120

812
Elizabeth II, proof silver dollars, 1994, 1995, 1996, 1997, 
1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2005, 2006 (2, each 
different); proof one ounce silver dollars, 1996, 1997, 1999, 
2000. FDC. (16)

$300
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813
Elizabeth II, proof one ounce silver dollars, 1996 (2), 1997, 
1998, 1999 (2), 2000, 2002; proof silver piedfort ten dollars, 
1995, 1996. FDC. (10)

$320

814
Elizabeth II, proof one ounce silver dollars, 1996, 1997, 1998 
(2), 2002 (3); proof one ounce slver kangaroo dollars, 1998 
(2), 1999, 2000, 2003, 2005, 2008; mint one ounce silver 
selectively gold plated kangaroo dollars, 2004, 2005, 2006, 
2007, 2008. Uncirculated - FDC. (19)

$700

815
Elizabeth II, proof silver dollars, 2003, Holey Dollar and 
Dump; 2004, 1964 penny 40th Anniversary; 2005, 1855 
Half Sovereign; proof silver ten dollars, 2002, Adelaide 
Pound 150 Years; 2003, Sydney Mint Pattern 150 Years; 
2005, Sydney Mint Sesquicentenary. FDC. (6)

$400

816
Elizabeth II, proof silver dollars, 2004, 1964 penny; 2005, 
1855 Sydney Half Sovereign; 2005, Sydney Mint; 2007, 
Johanna; 2008, kookaburra penny; proof silver five dollars, 
2002 (2), XVII Commonwealth Games; 2003, Rugby 
World Cup; 2004, Journey Continues; 2004, Bicentenary of 
Tasmania; 2004, Adelaide to Darwin Railway; 2004, AFL; 
2004, 150 Years of Steam Railways; 2006 (2), Melbourne 
Commonwealth Games; 2007, Lifesaver; 2007, Ashes; 2007, 
Harbour Bridge. FDC. (18)

$750

817
Elizabeth II, mint one ounce silver selectively gold plated 
kangarro dollar, 2003; proof one ounce silver kangaroo 
dollars, 2000, 2001, 2002, 2004, 2006; proof silver five 
dollars, 2001, Centenary of Federation; 2002, Outback; 
2003, Volunteers; 2006, TAS; 2006, VIC; 2006, NSW; 2007, 
SA; 2008, NT. Uncirculated - FDC. (14)

$550

818
Elizabeth II, proof silver fifty cent, 2004; proof silver two 
dollars, 1988; proof silver ten dollars six coin sets, 1994 
- 1996, Australia's Olympic Heritage, one set missing four 
of six, the other complete. FDC. (4)

$220

819
Elizabeth II, proof silver dollars, 2006, 2008, 2009, 2011; 
proof two ounce silver dollars, 2006, Pillar Dollar (case 
with water damage); proof silver five dollars, 2008, Scouts; 
2009, Aurora Australis (missing outer); 2009, QLD (missing 
outer). FDC. (8)

$250

820
Elizabeth II, proof one ounce silver kangaroo dollars, 1999, 
2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2007. FDC. (8)

$300

821
Elizabeth II, mint one ounce silver kangaroo dollar, 2019; 
proof one ounce silver kangaroo dollar, 2004; proof silver 
five dollars and five euro, two coin set, 2006, Duyfken; 
Perth Mint, proof silver Holey Dollar and Dump set, 1990. 
Uncirculated - FDC. (4)

$120
Ex John J. Veltmeyer Collection.

822
Elizabeth II, mixed dates and themes carded mint dollars 
(21); proof fine silver proof set, 2006 (case with water 
damage); proof silver five dollars, 2008, Centenary of Rugby 
League (case deteriorated); 2008, Polar Year (missing case); 
proof silver five dollars and five euro for Netherlands, two 
coin set, 2006, Duyfken; Perth Mint, Tuvalu, proof one ounce 
silver dollar, 2008, Blue-Ringed Octopus; mint one ounce 
silver dollar ingots, 2008, Kangaroo & Turtle. Uncirculated 
- FDC. (28)

$280

823
Elizabeth II, proof silver selectively gold plated fifty cents, 
2010; proof one ounce silver dollars, 1998, Parliament 
House; 2011, Zuytdorp (case deteriorated); proof two 
ounce silver dollar, 2005, 1855 half sovereign; proof silver 
five dollars, 2006, NSW & VIC; 2006 (2) Melbourne 
Commonwealth Games; 2007, Lifesaver; 2007, Harbour 
Bridge; proof two ounce silver ten dollars, 2005, Sydney 
Mint, 150 years. FDC. (11)

$500

824
Elizabeth II, half ounce silver fifty five cents in the shape 
of a postage stamp and fifty five cents stamp, twin set, 
Australia Post 200 years; proof one ounce silver dollar, 1998, 
Parliament House; proof five dollars, 1994, Enfranchisement; 
proof silver five dollars, 2002, Queen Mother; 2006, NSW, 
SA; 2006, Melbourne Commonwealth Games; 2007, 
Ashes; proof silver ten dollars, 1982; piedfort proof silver 
ten dollars, 1995, 1996, 1997, in official four coin set case. 
FDC. (12)

$350

825
Elizabeth II, proof one ounce silver dollars, 1997, Parliament 
House; 2000, cartwheel penny; proof five dollars, 2002, 
Battle of Sunda Strait; proof silver five dollars, 2009 (2); mint 
silver ten dollars, 1993. Uncirculated - FDC. (6)

$120

826
Elizabeth II, mint one ounce silver kangaroo dollars, 1997 
1998, 2001, 2006, 2008, 2010, 2013, 2013 (crocodile); 
proof one ounce silver kangaroo dollars, 1998 (missing 
case) 2001, 2006, 2007 (2), 2008 (2), 2010; Perth Mint, 
proof half ounce silver kookaburra, 2005; mint one ounce 
silver kookaburras, 1997 (2); mint one ounce kookaburras 
two coin set, 2008-09, ANA issue for World's Money Fair. 
Uncirculated - FDC. (20)

$650

827
Elizabeth II, proof silver fifty cents, 2019, Indigenous 
Languages; proof dollars, 2019 (2), New Effigy; 2020, 
Eureka; proof silver selectively gold plated five dollars, 2018, 
Invictus Games. FDC. (5)

$180

828
Elizabeth II, proof silver two dollars, 1988 (2) (missing 
outers); proof five dollars, 1988; proof silver ten dollars, 
1985, 1986, 1987, 1988, 1989 (4). FDC. (11)

$200

Ex Randolf S. Griffiths Collection.
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829
Elizabeth II, carded mint dollars, 1999 (5); mint set, 1988; 
proof silver dollar, 1999; proof silver dollar, 2015, Anzac 
Centenary; one ounce proof silver dollar, 2000, cartwheel 
penny; Perth Mint, proof half ounce silver fifty cents, 2014; 
base metal tokens (2); books, "Collecting Australian Coins", 
by Tom Hanley and Bill James; "Coinage and Currency in 
New South Wales" by Dr. W.J. D. Mira. Very fine - FDC. 
(14)

$150

830
Elizabeth II, proof silver dollars, 1994, 1995, 1999; proof 
silver two dollars, 1988; proof one ounce silver dollars, 
1996 (2), 1997, 1998; proof silver ten dollars, 1989, 1990, 
1991. FDC. (11)

$220

831
Elizabeth II, Baby mint sets, 2007, 2008; proof set, 1991; 
proof silver dollar, 1993; piedfort proof silver ten dollars, 
1992, 1993; masterpieces in silver sets, 1988, 1989 (missing 
outer and one coin, case deteriorated); Cook Islands, proof 
fifty cents, 2004, Ned Kelly. Uncirculated - FDC. (9)

$120

832
Elizabeth II, mixed dates fifty cents seven coin set, includes 
silver 1966 (in perspex); proof silver dollar, 2005; proof 
silver five dollars, 2001, Centenary of Federation; mint silver 
ten dollars, 1988; Perth Mint, proof silver Holey Dollar 
& Dump set, 1988; proof one ounce silver dollars, 2001, 
Federation; 2006, 50 Years of Telivision; USA, proof set, 
1989. Uncirculated - FDC. (8)

$180

833
Elizabeth II, mint one ounce silver dollar, 2020, Emu in The 
Sky; proof one ounce silver kangaroo dollar, 2021, Outback 
Majesty; proof one ounce silver selectively gold plated dollar, 
2009, Adelaide Assay Office; proof one ounce silver dollar, 
2018, Armistice Centenary; proof silver five dollars, 2013, 
Triangular, 25th Anniversary of Parliament House; 2013, 
Black Caviar; 2018, Sir John Monash; 2019, Domed coin, 
50th Anniversary of The Moon Landing; proof silver ten 
dollars, 1994 (2), from the Olympic Heritage six coin set, 
1994 - 1996. FDC. (10)

$450

834
Elizabeth II, proof one ounce silver dollars, 1998; Parliament 
House; 2014, Sydney NYE Fireworks; proof selectively gold 
plated dollar, 2009, Adelaide Assay Office; proof silver five 
dollars, 2002, Outback; 2003, Volunteers; 2004, Adelaide 
to Darwin; 2004, Journey Continues; 2006, NSW; 2012, 
Southern Sky - Crux; proof silver ten dollars six coin set, 
1994 - 1996, Olympic Heritage; proof silver ten dollars, 
2005, Sydney Mint Sesquicentenary. FDC. (12)

$450

835
Elizabeth II, proof silver fifty cents, 2003, Coronation; mint 
one ounce silver selectively gold plated kangaroo dollar, 2003; 
proof one ounce silver dollars, 1999, Majestic Images; 2000, 
cartwheel penny; 2010, 100 Years of Australian Coinage 
(case deteriorated); proof silver two dollars, 1988; proof 
silver five dollars,2023, Domed coin, Twelve Apostles; proof 
silver standard ten dollars, 1989; proof silver ten dollars two 
coin set, 1997, Harbour City. Uncirculated - FDC. (9)

$350

836
Elizabeth II, proof silver two dollars, 1988 (3); proof silver 
ten dollars, 1986 (2), 1987, 1988 (4). FDC. (10)

$180

837
Elizabeth II, proof silver fifty cents, 2000, Royal Visit; 2002, 
Accesion; proof silver selectively gold plated fifty cents two 
coin sets, 2006 (2). FDC. (4)

$150

838
Elizabeth II, proof silver fifty cents, 2001, 2002, 2004; proof 
silver dollar, 2003, Holey Dollar and Dump; proof five 
dollars, 1990; proof silver five dollars, 2006, Melbourne 
Commonwealth Games; proof silver ten dollars, 2002, 
Adelaide Pound 150 Years. FDC. (7)

$220

839
Elizabeth II, The Great Aussie Coin Hunt, proof aluminium 
bronze one dollars, 2019, set of twenty six coins A-Z. Coins 
are in individual plastic holders all housed in a presentation 
box with certificate No00154 of a mintage of 750, FDC. 

$400

840
Elizabeth II, proof one dollars, 2019, twenty four coin set, 
The Great Aussie Coin Hunt, Celebrating Australia A-Z. In 
official case, with certificate of authenticity, FDC. 

$650

841
Elizabeth II, proof silver one dollars, ten coin set 2023, Aussie 
Big Things. FDC. 

$180

842
Elizabeth II, proof five dollars two coin set, 1990; proof silver 
ten dollars, 1982; mint set, 1966 (BP); mint five dollars, 1996 
(3); Great Britain, mint set, 1972; two pounds PNC's, 1995 
(2). Uncirculated - FDC. (8)

$80

843
Elizabeth II, proof five dollars, 1988, 1990, 1994, 2000, 
2002 (2); proof silver five dollars, 2001, 2002, 2003 (2, each 
different), 2004, 2006 (3). FDC. (14)

$380

844
Elizabeth II, proof five dollars, 1988 (3); proof five dollars, 
two coin set, 1990; proof sets, 1988, 1990 (2); mint sets, 
1988 (2); mint five dollars, 1988 (3). Uncirculated - FDC. 
(12)

$140

845
Elizabeth II, proof silver five dollars, 2013; 25th Anniversary 
of Parliament House; 2015, Eternal Love, heart shaped; 2016 
(2), Northern Sky, Ursa Major & Cygnus; 2018, Earth; 2019, 
Moon; 2024, Koala. FDC. (7)

$350

846
Elizabeth II, proof one ounce silver five dollars, 2019, 
Tasmanian Tiger (2), Lesser Bilby, Night Parrot. FDC. (4)

$120
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847
Elizabeth II, mint five dollars, 1988 (2); mint set, 1985; proof 
silver ten dollars, 1985, 1986; New Zealand, proof set, 1981. 
Uncirculated - FDC. (6)

$80

848
Elizabeth II, mint one dollars, two coin set, 2023, Year of 
The Rabbit; mint one ounce silver kangaroo dollar, 1993; 
mint silver ten dollars, 1988; proof half ounce silver dollar, 
2022, Year of The Tiger, in the form of an ingot; proof silver 
dollars, 1993, 2019; proof silver five dollars and proof USA 
half dollar, two coin set, 2019, Apollo 11 Moon Landing 
50th Anniversary; Department of Veteran's Affairs base 
metal medal for the 60th Anniversary End of WWII; Perth 
Mint, mint 1/10th ounce silver twenty cents, 2020; Tuvalu, 
proof half ounce silver fifty cents, 2017, Polar Babies; proof 
one ounce silver dollar, 2018, Australia's Dingo; Great 
Britain, mint set, 1988; proof silver five pounds, 2019, 200th 
Anniversary Queen Victoria's birth; New Zealand, mint five 
dollars, 1991. Uncirculated - FDC. (14)

$250

849
Elizabeth II, proof silver fifty cents, 2020; proof silver dollars, 
1997, 2001, 2005, 2008, 2012, 2014, 2019; proof half ounce 
silver dollar, 2020; proof one ounce selectively gold plated 
kangaroo dollar, 2003; proof five dollars, 1988 (2); proof 
selectively gold plated five dollars, 2003; proof silver five 
dollars, 2001, 2017, 2019; proof silver ten dollars, 1982; 
proof two ounce silver ten dollars, 2002 (case deteriorated). 
FDC. (18)

$500

850
Elizabeth II, carded mint dollars, 1994 (2); mixed dates one 
dollars five coin set; carded mint five dollars, 1990 (4), 1995 
(2); mint silver ten dollars, 1986; proof one ounce silver 
kangaroo dollar, 2000; proof silver ten dollars, 1986, 1987, 
1988, 1989, 1992; proof silver standard ten dollars, 1990; 
piedfort, 1992; proof silver two dollars, 1988; proof five 
dollars, 1988, 1992, 1996; proof five dollars two coin set, 
1990; Perth Mint, proof Holey Dollar & Dump, 1988; mint 
one ounce silver kookaburras three coin set, 1999 - 2001. 
Uncirculated - FDC. (25)

$400


